

# 质检总局拟规定： 私家车修理两次仍有故障可退车

针对家用汽车市场中普遍存在的质量及售后问题，质检总局将此前的“强制3C认证”进行了细化。21日，质检总局发布了《家用汽车产品修理、更换、退货责任规定（征求意见稿）》。该意见稿明确了家用汽车产品消费者的合法权益，界定了从销售商、制造商到修理商的义务和责任，其中明文规定，“因严重安全故障累计修理两次仍不能解决，可要求退货”等退换条款。

## 维修超5天应给补偿

意见稿在三包责任细则中指出，家用汽车的整车三包有效期应不低于两年或者4万公里，主要总成和系统，如发动机、车身、转向系统等质保期应不低于3年或者6万公里，以先达到者为准。在整车三包有效期内，消费者因质量问题的单次修理时间或等待零部件时间超过5日的，修理商应当为消费者提供备用车，或者给予合理的交通费用补偿。

意见稿规定，车辆在质保期内出现质量

问题，消费者应当得到指定修理商的免费修理（包括工时费和材料费）。

## 严重质量问题可退货

意见稿明确指出，在产品售出后30天之内，只要出现一次严重质量问题，如车身开裂、制动系统失效、转向系统失效、燃油泄漏等故障，消费者即可选择退货。另外，在整车三包有效期内，如果车辆因严重安全性能故障累计修理了两次仍不能排除，严重安全性能故障仍未排除，或者同一主要零部件产品更换两次后仍存在隐患，消费者也可要求退换产品。

在上述情况下，销售商应当免费为消费者退货，并在消费者提出要求后的15个工作日内出具更换整车证明，消费者按照有关规定办理车辆购置税退税。

消费者如在购车30天之后要求退货，则应当向经销商支付因使用该车所产生的合理使用补偿。

（据新华网）

# 29岁县长“机密”简历公布 12年转换了10个领导角色，简历仍没交代毕业学校

湖北周森锋29岁当县级市市长，曾轰动一时，在河北，再次出现29岁县长。不过，这位代理县长到任1个多月了，简历才在媒体追问下“羞羞答答”公布。

今年9月6日，河北省邯郸市馆陶县召开干部大会，29岁的闫宁走马上任，当上该县县委副书记、代县长。年仅29岁的闫宁迅速引起网民关注。不过，擅长“人肉搜索”的网民，并没有找到闫宁的简历，众人只知道他是一个80后。

21日下午，记者登录馆陶县政府网站，终于看到闫宁简历。邯郸市委外宣局相关人士告诉记者，之前没有公开闫宁简历，是因为还处在公示期。

简历显示，1981年12月出生的闫宁，17岁就到临漳县狄邱乡工作，工作不到3

年成为副乡长。23岁时，闫宁成为临漳团县委副书记，到团县委一个月后就升为正科级副书记。

升正科的当月，闫宁就调到永年县，2007年，年仅25岁的闫宁成为永年县西阳城乡党委书记，2009年12月当上邯郸市府生态文化园区管委会副主任，成为副处级干部。今年8月，年仅29岁的闫宁成为馆陶县代县长。

记者统计发现，参加工作整整12年时间里，闫宁换了7个单位，在邯郸市下属4个县（区）转换了10个领导角色。

闫宁的简历公布后，一些网民大呼“罕见”：一般干部简历，对毕业学校、专业、学历都有明确交代，但闫宁简历只介绍“大专学历”，毕业于哪所学校都没提及。（据中新网）



## 国庆大红灯笼“点亮”天安门广场

9月22日清晨，天安门广场大红灯笼点亮。当日清晨，天安门广场国庆“祝福祖国”大型立体花坛的主景大红灯笼安装完成并试灯。

（新华社发）

## 杭州神秘买家一次退505套房

9月15日，杭州透明售房网在同一天出现505套退房大单，卖家为浙江钱江船舶有限公司，买家为中亚（浙江）商务有限公司。数据显示，所购房源为海运国际大厦，该大厦全部房源就为505套，在去年11月全部卖给后者。

据开发商的说法，签合同后，买家迟迟不肯付钱，因此他们才将房子收回。但令记者奇怪的是，买家去年2010年11月才进行工商注册登记，同月签了这个大单子，当记者按注册地方找过去，居然没有这家公司。

（据《钱江晚报》）

## 成都公安局被赠巨幅“不作为”锦旗

21日，一段《成都市民给公安局送不作为锦旗 遭武警抢夺》的视频在网络上疯传，同时有关此事的微博和网帖也引起众多网友关注。原来，因一起涉案金额高达10亿元的经济纠纷案件迟迟得不到有关部门有效办理，成都市民侯先生将一面两米长的“不作为”锦旗送到了成都市公安局。

在这段近两分钟的视频里，一名身穿蓝色外套、黑裤的中年男子手持印有“不作为”三个大字的锦旗站在成都市公安局大门外来回走动，随后两名身穿制服的值班武警先后上前，欲将锦旗没收。

21日下午，记者辗转联系到该事件的当事人侯建明。据其介绍，这面长2米、宽1米的锦旗是他专门定制的，因为不满成都

市公安局将他数年前举报的一起经济案件拖延至今，才想到以此引起有关部门和社会的关注。

据了解，两年前，侯先生向公安局举报四川通达公司刘某涉嫌特大偷税漏税、走私、职务侵占10亿元。近日，成都公安局却在未通知当事人的情况下，撤销案件。

21日，在和成都市公安局经侦队协调后，侯先生被告知“等几天给回复”。

侯先生的举动引发众多网友的围观和讨论。有网友对市民用这种形式的维权表示无奈：“难道真的要等到闹大了，有关部门才会重视么？”同时也有人担心，侯先生的行为会“得罪某些人”，希望“政府能保护他的安全，重视民意”。

（据《南方日报》）

## 男子B超被检出“子宫形态正常”

近日，宜宾网络上流传一张B超检查报告单的图片，显示一男子被检查出“子宫形态正常”。21日，记者从出具该报告单的医院证实，该报告单真实，系工作人员制作失误。院方表示，将立即联系当事人向其致歉，并对相关科室责任人员进行调查处理。

20日中午，网友将一张B超检查报告单的图片发到宜宾零距离论坛。图片显示，出具报告单的是当地著名三甲医院——宜宾市第一人民医院，受检人为28岁的杜先生，检查部位为“男全”。但在该报告单的检查描述中，除肝胆等器脏的检测结果外，还有“子宫大小形态正常……子宫内膜清晰，宫腔内未见确切异常”等字样。

21日上午，记者来到宜宾市第一人民医院就此采访。经该院医务科人员核实，该报告单确系医院出具。“可能上一个接受检查的是名女性，然后在修改检查项目内容的时候没注意，没有删除不符内容。”医务科工作人员介绍，医院采用的检查报告生成系统，不会按照受检人的性别作相应调整，所以在检查完毕出具报告的时候，是由工作人员将模板内容手动复制粘贴过来，然后根据检查结果进行适当修改。

院方表示，将立即联系杜先生向其致歉，对工作不细致严谨的报告制作、审核人员进行严肃处理。

（据四川新闻网）

**洛阳人看 洛阳手机报**

- 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法：**  
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。  
 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月，不收GPRS流量费。